

# 《家庭祭坛》

WEEK 13

每周全家一起敬拜主

## ♥唱诗：《信靠耶稣真实甜美》

- 1.信靠耶稣真是甜美，只要信靠主恩言，  
只要站在主应许上，信靠主蒙福无边。
- 2.信靠耶稣真是甜美，只要信靠主宝血，  
只要凭着纯一信心，能洗罪污白如雪。
- 3.信靠耶稣真是甜美，助我将罪恶离弃，  
得着耶稣得着一切，生命喜乐和安息。
- 4.感谢主助我信靠祢，祢是我救主良友，  
我深信祢与我同在，从今时直到永久。

副歌：耶稣，耶稣，何等可靠！多少事上已证明！  
耶稣，耶稣，宝贵耶稣！愿我信心更坚定！

## ♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

## ♥读经：马可福音 10:46-52（《圣经》和合本修订版）

**46** 他们到了耶利哥。耶稣同门徒并许多人离开耶利哥的时候，有一个讨饭的盲人，是底买的儿子巴底买，坐在路旁。**47** 他听见是拿撒勒的耶稣，就喊了起来，说：“大卫之子耶稣啊，可怜我吧！”**48** 有许多人责备他，不许他作声，他却越发喊着：“大卫之子啊，可怜我吧！”**49** 耶稣就站住，说：“叫他过来。”他们就叫那盲人，对他说：“放心，起来！他在叫你啦。”**50** 盲人就丢下衣服，跳起来，走到耶稣那里。**51** 耶稣回答他说：“你要我为你做什么？”盲人对他说：“拉波尼，我要能看见。”**52** 耶稣对他说：“你去吧！你的信救了你。”盲人立刻看得见，就在路上跟随耶稣。

## ♥今日信息：恳切祷告的家庭

耶稣在前往耶路撒冷的途中路过耶利哥，讨饭的盲人巴底买坐在路边，听见祂到来的消息，就喊叫起来，说：“大卫之子耶稣，可怜我吧！”（46-47节）周围的人都责备他，不许他作声，他却愈发喊叫（48节）。耶稣听见他恳切的呼求，就问他：“你要我为你做什么？”巴底买回答，说：“主啊，我要能看见。”耶稣就对他说：“你的信救了你。”（51-52节）

巴底买恳切呼求耶稣，是为了什么？是为了得着神的慈悲和怜悯。当他对耶稣喊叫，说“可怜我吧！”，这里的“可怜”一词使我们联想起大卫在诗

篇的祷告。如同大卫在苦难中全然信靠神、祈求神的慈悲和怜悯一样，巴底买的祷告也带着全然信靠神的信心，向耶稣恳切地祈求。

即使周围的人都责备他，不许他作声，巴底买却毫不畏缩，反而喊叫得更大声。这里的“喊”在原文中是未完成时态，表示他没有放弃，而是持续地呼喊。巴底买没有屈服于周遭的无视和侮辱，而是更加毅然决然地寻求耶稣。

但愿我们都能学像巴底买一样，在任何状况下都要祈求神的慈悲和怜悯。当我们面对世人的阻碍也不放弃，坚持求告神，神就必使我们经历祂的恩惠和慈爱。

信仰的核心在于神绝对的主权与恩典，祷告也应当建立在对神的时间和方法全然的信靠上，神也会在最佳的时间，用最恰当的方式回应我们的祷告。盼望我们的家庭带着这样的信心来到神的面前，不断地祷告祈求，并经历祷告蒙应允的恩典。

### ♥分享时间：

1. 请分享一下，我何时曾没能信靠神的时间，以致感到焦虑。
2. 请分享一下，为了更亲近在绝望中赐盼望的神，我们的家庭有哪些可以一起实践的方法。

### ♥一起祷告：

愿我们的家庭效法在绝望中恳切求告神的巴底买，不断地祈求神的慈悲和怜悯。

### ♥主祷文